



Кулчинский Спектр

газета Муниципального округа № 75

№7
июль
2003

Газета выходит с февраля 2006 года

Санкт-Петербург, 192289, ул. Малая Балканская, д. 58, тел./факс 706-4425

Дорогие выпускники!

От всей души поздравляю вас с окончанием школы и получением аттестата о среднем образовании. Вы подошли сейчас к важному и ответственному моменту, когда вам предстоит выбор будущей профессии и вступительные экзамены в ВУЗ. Пусть в этих начинаниях вам сопутствует успех.



Как быстро пролетели годы учебы! И для вас самих, и для учителей, и для ваших родителей. Это время, я надеюсь, спустя годы вы будете вспоминать с самыми светлыми чувствами. Я желаю, чтобы ваши школьные друзья остались с вами и после выпускного вечера. Чтобы вас по-прежнему объединяла взаимовыручка, поддержка и дух товарищества, возникший и окрепший на школьной скамье.

Я желаю вам обрести свой путь в жизни. Получить специальность и найти работу, которая будет приносить вам удовольствие и позволит применить свои навыки и таланты. Перед вами - горизонт возможностей. Какую из них вы выберете, на что направите свои усилия - зависит только от вас. Я верю, что вы сделаете правильный выбор и будете гордостью не только для своих семей, но и для нашей Родины.

Верьте в свои силы. Будьте трудолюбивы и ответственны. Мы с вами живем в большой и удивительной стране. Сейчас от вас зависит, какой она станет через несколько лет и десятилетий.

Я еще раз поздравляю вас с этим торжественным событием. К моим поздравлениям присоединяется весь муниципалитет и депутаты нашего Муниципального округа. Мы с радостью смотрим сейчас на вас - молодых людей, юношей и девушек. Мы верим, что вы сумеете сохранить и преумножить то, что создали предыдущие поколения. Пусть ваша взрослая жизнь будет долгой, счастливой и насыщенной яркими моментами. Пусть вас не покидает чувство уверенности в будущем, и пусть оно опирает все ваши ожидания. Всего вам самого доброго!

Маритана Кузнецова,
Глава Муниципального
образования

Муниципальный округ N 75

ПОЗДРАВЛЕНИЕ МЕДАЛИСТОВ

Окончание школы - праздник для всех выпускников без исключения. И среди них есть те, чьи успехи в учебе отмечены особо - золотыми и серебряными медалями. В понедельник 23 июня Глава Муниципального образования МОН №75 Маритана Кузнецова и депутат Муниципального Совета Александра Васильева лично побывали во всех школах, чьи ученики были награждены медалями и поздравили ребят с их великолепными результатами.

В нынешнем году медалистами стали ученики школ №№ 368, 441, 448. Особую гордость вызывает школа № 603, в которой самое большое количество медалистов в нашем Муниципальном Округе. В каждой из этих школ Маритана Кузнецова как Глава Муниципального образования и от лица депутатов и служащих поздравила выпускников, пожелав им успешной сдачи вступительных экзаменов и новых достижений. Этот торжественный день запомнится ребятам, ведь помимо поздравлений все они получили подарки от муниципалов. Кроме того, подарками были отмечены

директора всех школ, показавших высокие результаты в обучении.

В этот же день муниципалы поздравили учащихся - выпускников Профессионального училища № 8, директором которого является Михаил Александрович Мулук. Этот день стал для ребят настоящим праздником! Специально для них были приглашены исполнители, создавшие великолепную шоу-программу, которая произвела неизгладимое впечатление на выпускников и гостей праздника. От лица всех депутатов и от себя лично Маритана Кузнецова произнесла поздравительную речь, в которой пожелала удачи всем, кто получил диплом об окончании училища, поздравила их с этим важным событием и дала напутствие всем выпускникам, получившим свои первые трудовые специальности. От муниципалов им были вручены подарки и почетные грамоты.

Дорогие медалисты! Ваш первый шаг на пути к будущей специальности и началу самостоятельной жизни был очень успешным. Мы гордимся вашими успехами и желаем, чтобы это отличное начало получило продолжение в дальнейшем. Желаем вам, чтобы вступительные экзамены были сданы на том же высоком уровне, что и выпускные. Чтобы выбранная вами специальность была тем самым призванием, которое будет вас радовать. Счастья вам и здоровья!

О.Шуклина

МЫ ГОРДИМСЯ ВАМИ !

Золотые медали

Школа № 368

Вольфовская Александра
Рождественская Евгения

Школа № 603

Петрова Александра

Гимназия № 441

Нечаева Елизавета
Терентьева Анастасия

Школа № 448

Лукашова Мария

Романов Степан

Школа № 603

Гетманская Ирина
Кожемякина Виктория

Гимназия № 441

Булатов Александр
Черновская Ирина

Серебряные медали

Школа № 368

Млодикова Мария
Молочникова Елена

Школа № 448

Лукашова Мария
Романов Степан

Школа № 603

Гетманская Ирина
Кожемякина Виктория

Гимназия № 441

Булатов Александр
Черновская Ирина

Закончили с "красным" дипломом

Профессиональное училище № 8

Андрюшкевич Александр
Гусев Александр
Копылова Алевтина

Петров Максим Попова Юлия

Соколов Владимир
Чинцова Лилия
Швецов Роман

От школьного порога
Дорог на свете много,
Какой шагать - решенье за тобой
Продолжить ли учебу,
Идти ли на работу,
Ты сам распоряжаешься судьбой.
Одно лишь пожеланье:
Во всем нужны старанья,
Какой бы ты ни выбрал в жизни путь.
Ты попрощался с детством,
Теперь найти бы средство,
Чтоб главную постигнуть в жизни суть.
Есть к жизни подготовка,
Уменье и сноровка,
И не обидел Бог тебя умом.
Здоровье есть и сила,
А чтобы счастье было,
Его добиться должен ты трудом.
В труде - основа жизни
На благо всей Отчизне,
А значит, благо будет и тебе.
Работать или учиться,
Цель - людям пригодиться
И состояться в собственной судьбе,
Счастливым быть, успешным
Пусть не во всем беззречным,
Но жизнь любить и с верой в сердце жить:
Ты счаствия достоин!
И будь всегда настроен
Препятствия любые победить!
Все позади: уроки, перемены,
Экзамены, ответы у доски.
Приходят первоклассники на смену,
А вы теперь уже - выпускники.



СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

Исторические сведения о поселениях, находившихся на нынешней территории Муниципального Образования Муниципальный округ № 75, берут свое начало с первой половины XIX века. В то время здесь находилось имение Александровское, принадлежавшее князю А.А. Вяземскому. Об этом факте напоминает проложенный здесь в 1936 г. проспект, названный проспектом Александровской фермы. После смерти владельца земли отошли в государственную собственность, и на них была построена Александровская мануфактура: ткацкая фабрика, льнопрядильня, кожевенная мастерская.

Приблизительно в 60-х годах того же века здесь образована Ново-Александровская немецкая колония, располагавшаяся на южной границе возникшего позднее Преображенского кладбища.

До революции это поселение входило в Новосаратовскую волость Санкт-Петербургского уезда Санкт-Петербургской губернии, которая объединяла немецкие колонии: Ново-Александровское, Безбородкино, Веселый поселок, Гражданка, Каменка, Ковалево, Новосаратовская колония, Овцино, Ново-Парголовское, Приютино, У Средней Рогатки, Фарфоровское и Янино.

В 1885 году в Ново-Александровской колонии существовало 8 дворов, где проживали 68 жителей. Там же располагались лавка и трактир. Поселенцы организовали молитвенный дом, при котором в 1887 году была организована школа. В ней в 1904 году обучались 24 ученика. На начало XX в. в Ново-Александровской колонии насчитывалось 140 прихожан лютеранского вероисповедания, относящихся к Новосаратовскому приходу. Три раза в год пастор из Новосаратовки (сейчас это поселок Свердлова Всеволожского района Ленинградской области) приезжал в молитвенный зал для проведения проповедей.

В 1909 колонисты подали прошение в Техническое строительное отделение Санкт-Петербургского губернского правления с просьбой утвердить план постройки нового деревянного двухэтажного здания школы на месте прежней, построенной более 30 лет назад. В прошении отмечается, что старое здание пришло в состояние дряхлости. Новое здание предусматривало наличие молельного зала для прихожан. Протоколом заседания строительного отделения Санкт-Петербургского губернского правления от 24 июня 1909 г. план дома для школы был утвержден.

В 1917 г. Ново-Александровская колония входила в состав Рыбацко-Луначарской волости г. Петрограда, а с 1922 г.- в состав Володарского района Петрограда. В январе 1924 г. был образован Ново-Александровский сельский совет Октябрьской волости Ленинградского уезда Ленинградской губернии. В декабре 1928 г. поселение отнесено в подчинение к рабочему поселку Рыбацкое. И уже в августе 1930 г. Ново-Александровская колония вошла в состав Ленинградского Пригородного района области.

В 1930-е гг. в Ново-Александровском сельском совете действовала сельхозартель "Большевик". Каждый, кто вступал в артель, должен был отчислить имущество в ее пользу. 12 марта 1930 г. члены артели приняли решение обобществить лошадей, отремонтировали конюшни немецких семей и начали обобществление сельскохозяйственного инвентаря. 5 августа 1930 г. было решено приступить к постройке кузницы. 28 февраля 1931 г. артель преобразована в одноименный колхоз. Количество членов хозяйства - 75 человек. В колхоз объединились 33 единоличных хозяйства. Выращивали озимую рожь, подсолнечник, горох, посевы овса, картофель, вику, многолетние кормовые. Для оказания шефской помощи хозяйству колхоз был закреплен за Октябрьским и Смольнинским районами Ленинграда. По соседству с землями колхоза на раскинувшихся болотах велась добыча торфа.

В августе 1941 г. Военный Совет Ленинградского фронта принял постановление "Об обязательной эвакуации немецкого и финского населения из пригородных

районов Ленинградской области". Но тогда этот приказ выполнили лишь частично. 20 марта 1942 года было принято повторное постановление Военного Совета о депортации оставшихся внутри блокадного кольца немцев и финнов. Тем не менее, в дальнейшем населенный пункт сохранил свое название.

Решением N 13 от 27 апреля 1950 г. Исполкома Павловского районного совета Ленинградской области населенный пункт Ново-Александровская колония Рыбацкого поселкового совета включен в черту г. Ленинграда. Территория включена в состав Невского района Ленинграда в июне 1950 г. С апреля 1961 г. - в составе Фрунзенского района Ленинграда.

Ряд прудов в северной части округа близ современного парка Интернационалистов, заложенного 19 апреля 1982 г. - напоминание о русле протекавшей здесь реки Волковки. Они возникли здесь в 1970-1980 гг. после прокладки ее искусственного русла, а также торфоразработок, которые активно велись здесь в ХХ в.

На территории округа близ железнодорожной станции Обухово расположено кладбище "Памяти жертв 9 января", основанное в 1872 г. Тогда Санкт-Петербургское городское управление устроило у 10-й версты Преображенское кладбище и покойницкую платформу у запасного пути Александровской полустанции. В 1877 г. полустанцию перенесли ближе к кладбищу. Здесь построили пассажирское здание и две пассажирские платформы. До 1925 г. станция называлась Преображенское. Затем местность получила название Обухово; так же стала называться и станция.

В 1872 г. на территории кладбища по проекту архитектора П. Ю. Сюзора построена церковь Преображения Господня (не сохранившаяся). В 1896 г. по проекту инженера-полковника В. А. Коляновского построена каменная церковь Александра Невского (в 1983 г. переосвященная как Покровская). В 1881 г. на кладбище тайно были похоронены казненные герои-народовольцы, организовавшие покушение на Александра II, в 1901 г.- погибшие участники Обуховской обороны, а в 1905 г. здесь происходили массовые захоронения жертв Кровавого воскресенья.

Так сложилось, что в истории Преображенского кладбища отразились важные эпизоды общественного развития России. В 1931 г. на месте братского захоронения жертв 9 января 1905 г. был сооружен памятник (архитекторы М. Г. Манизер, В. А. Витман). Монумент представляет собой гигантскую полуобнаженную фигуру рабочего, призывающего к борьбе. Его правая рука поднята высоко вверх, а левая держит урну - символ скорби о павших за свободу и счастье народа. Правая нога рабочего поставлена на наковальню, с которой спадают разбитые молотом кандалы. Лицевая сторона основания памятника украшена бронзовым горельефом, изображающим эпизод расстрела демонстрации 9 января 1905 г. В годы Великой Отечественной войны через кладбище проходила линия укреплений.

В 1957 г. близ кладбища началось возведение Обуховского домостроительного комбината (ДСК N 2). В 1959 г. завод вступил в строй действующих, а в 1960-м смонтировал дома общей жилой площадью около 70000 кв. м. Многие жилые дома в Купчино построены из железобетонных конструкций и плит, изготовленных на этом предприятии, награжденном Орденом трудового красного знамени.

В настоящее время в округе находятся: Городская детская инфекционная больница, детский диагностический центр, два отделения Сбербанка, два почтовых отделения. Население округа обслуживают три библиотеки, из них одна детская, шесть школ, одна из них музыкальная школа-интернат, восемь детских садов, три подростковых клуба, сеть предприятий торговли, общественного питания и бытового обслуживания. Усилиями Муниципалитета и районных властей округ продолжает развиваться и благоустраиваться.

**Депутат Муниципального Совета МО № 75
С.Молчанова**



НАША СИМВОЛИКА

С нынешнего года в Государственный геральдический регистр Российской Федерации официально внесены герб и флаг Муниципального Образования Муниципальный округ N 75 Фрунзенского района Санкт-Петербурга.

Утвержденный герб составлен в соответствии с традициями и правилами геральдики. Он отражает исторические, культурные и иные традиции нашего округа. Герб представляет собой лазоревое (синее или голубое) поле с двумя перекрещенными серебряными факелами, горящими золотым пламенем, над которыми - серебряный покров, собранный над серебряным колесом с четырьмя спицами.

Серебряное колесо с одной стороны символизирует железнодорожную станцию "Обухово", возникновение которой послужило дальнейшему развитию территории, а с другой - проходящие через территорию Муниципального Образования важные транспортные магистрали Купчино - Бухарестскую и Софийскую улицы.

Важные исторические эпизоды, связанные с жизнью нашего округа - народовольческое движение, Обуховскую оборону, захоронение жертв кровавого воскресенья - символизируют горящие факелы. В то же время они являются знаками прогресса, света и знаний.



Наш герб

Свое значение имеют и цвета, использованные при составлении герба. Золото символизирует верховенство, величие, славу, интеллект, постоянство, справедливость, добродетель, верность, уважение и великолепие. Серебро в геральдике связано с чистотой помыслов, правдивостью, невинностью, благородством, откровенностью, непорочностью, надеждой. Лазоревый (синий, голубой) фон нашего герба - знак красоты, любви, мира, возвышенных устремлений, честности, верности, безупречности.

Герб и флаг являются официальными символами нашего муниципального округа. Герб может помещаться на документах и в помещениях Муниципального совета. Кроме этого, он может быть использован в ряде других случаев, предусмотренных положениями, утвержденными Муниципальным советом. Положение о флаге точно так же раскрывает порядок и правила использования флага Муниципального Образования Муниципальный округ №75.



Наш флаг

Хочется отметить, что принятие официальной символики является важным шагом и событием для муниципального образования, так как в ней в краткой форме выражены характерные черты всего округа, его прошлое и даже перспективы развития. В нашем гербе можно обнаружить знаки, говорящие о развитии транспортной инфраструктуры, и это действительно важно для нашего района. Герб - это некая черта, отличающая конкретное муниципальное образование, и приятно, что в нашем округе он есть.

**Депутат Муниципального Совета МО № 75
С.Молчанова**

ВАХТА ПАМЯТИ

"ТАК В НАШУ ЖИЗНЬ ВОРВАЛАСЬ ВОЙНА"

Это было 22 июня. Яркое солнечное утро. Чистое синее небо. Воскресенье. Праздничный оживленный город. Праздничный - ведь только что отшумели выпускные школьные баллы. Молодые люди прогуливаются парами вдоль набережных Ленинграда - одного из красивейших городов мира. Они строят планы, надеются, смеются и радуются этому чистому мирному небу.

22 июня 1941 года: "Около полудня вдруг ожидалы громадные рупоры уличных репродукторов, из которых послышались гулкие удары метронома. Через некоторое время репродукторы на улицах и площадях города и черные диски квартирных радиотрансляторов донесли до ленинградцев сообщение Советского правительства о нападении фашистской Германии на нашу страну. Прервав свой воскресный отдых, тысячи ленинградцев устремились на предприятия и в учреждения, в районные комитеты партии и в военные комиссариаты. Сотни людей заполнили вагоны поездов, двигавшихся из дачных мест к Ленинграду" (из книги Непокоренный Ленинград)

В летописи событий Санкт-Петербургского Государственного университета (тогда ЛГУ) 22 июня короткая запись: "Фашистская Германия напала на Советский Союз. Началась Великая Отечественная война". - Война. Страшное слово - даже просто произнесенное

вслух, до того, как весь ее ужас обрушился на наш народ. Крушение надежд, прощание с близкими, неимоверные испытания военных лет. Мы знаем о войне из рассказов тех, кто ее пережил. Мы каждый раз поражаемся мужеству нашего народа. А этот день - 22 июня - День памяти и скорби - одна из самых трагических дат нашей истории.

"Июнь, 23 - В Университете состоялись митинги протеста против фашистской агрессии.

Июнь, 26 - Первая группа универсантов направилась на фронт.

Июнь, 28 - Преподаватели и студенты Университета выехали на строительство оборонительных рубежей на Карельский перешеек.

Июнь, 30 - В Университете началась запись в Народное ополчение.

Июль, 1 - Начались занятия на организованных при Университете курсах медсестер, на которых стали обучаться около 600 студенток.

Июль - В университете создан истребительный отряд, вошедший в состав Василеостровского истребительного батальона (Ленинградский университет в Великой Отечественной. Создан университетский штаб МПВО.

Август, 14 - Взвод универсантов принял бой с танко-

вой колонной противника, прорвавшейся к станции Молосковицы на Кингисеппском направлении. Почти все участники этого боя погибли, защищая свою Родину, свой город и университет.

Август, 19 - Под Гатчиной погиб аспирант физического факультета Карл Каспаров, который, прикрывая отход товарищей, взорвал свой взрыв вместе с ворвавшимися в него фашистами.

Август, 22 - Погиб в бою в Волосовском районе командир партизанского отряда, студент филологического факультета Сергей Максимов.

Сентябрь, 1 - К учебным занятиям приступили более 2 тыс. универсантов".

(Летопись событий в ЛГУ за 1941г.)

Много историй. Много жизней, оборванных беспощадной рукой войны, детей, лишенных детства. Взрослых, с которыми эти воспоминания остались на всю жизнь. Будем помнить все, что они сделали. Будем благодарны им за это. И будем любить нашу Родину так же самоотверженно, как и они.

22 июня на территории страны приспускаются Государственные флаги Российской Федерации. В этот день мы вспоминаем всех погибших, умерших в тылу от голода и лишений и тех, кто ценой своей жизни защищал страну на полях сражений. Мы чтим тех, кто остался в живых и рассказал нам об этом страшном времени.

О.Шуклина

СПОРТ СПОРТ СПОРТ

ФУТБОЛ - ЭТО НАВСЕГДА!

Нынешний спортивный год исключительно успешен для нашей страны. Россия участвует и уверенно побеждает на мировых аренах. В 2014 году Сочи будет столицей зимней Олимпиады. Хоккеисты сборной России становятся чемпионами мира. Впервые в город на Неве прибывает кубок УЕФА, завоеванный петербургским Зенитом, чемпионом России. Эти победы воодушевляют и вдохновляют на новые достижения. Они отмечаются не только гражданами нашей страны, но и на высоком государственном уровне. Кажется, мы уже можем говорить о том, что отечественный спорт испытывает подъем.

Об этом и многом другом мы беседовали с Владимиром Долгополовым, чемпионом СССР в составе команды Зенит-1984:

- Что вы можете сказать о нынешнем развитии спорта в нашей стране?

- Сегодня спорт делает шаг вперед благодаря государственной поддержке. Сейчас он на подъеме, и это самое главное. Судите сами: победа хоккеистов, футболистов, Олимпиада в Сочи - все это показывает, что спорт в России развивается. Хотя часто говорят, что спорт находится вне политики, он, несомненно, повышает политический статус страны, позволяет привлечь большие деньги.



на фото: Владимир Долгополовец

- Расскажите о вашей игре в составе Зенита в 1984 году. Что вы можете сказать о команде, о задачах, которые стояли перед вами?

- Команда была единственным организмом - сплоченная, дружная. Бирюков отлично играл в воротах, защитники его неплохо поддерживали, но и он помогал обороне. Здорово играли полузащитники Афанасьев, Баранник, Брошин, Ларионов, Мельников и нападающие Герасимов, Дмитриев, Желудков, Клементьев, Чухлов. Если кто-то выбывал из состава, его можно было полноценно заменить. Был единый коллектив. Мы выполняли все требования, которые ставились перед командой, и доказали

свое умение победой в чемпионате.

- Что особенно запомнилось вам в финальной игре чемпионата?

- В 1984-м матч в Днепропетровске ("Днепр" - "Спартак") начался с опозданием минут на двадцать. "Спартак" делал все для того, чтобы знать результат нашего матча. Ситуация была такова, что если бы мы потеряли очки, а "Спартак" победил, то в Москве игрался бы дополнительный матч, выиграть который было бы крайне тяжело. В последнем туре нам надо было обязательно побеждать. И мы выиграли - 4:1. Первым пришел нас поздравить Кирилл Юрьевич Лавров. Он был заядлый болельщик. Жаль, что немного не дожил до чемпионства "Зенита" в 2007 году.

- Как вы думаете, в чем секрет победы Зенита в сезоне 2007 года?

- Думаю, что в этом сезоне удачно сложилось много составляющих. Это и прекрасный тренер, и умелая селекция, и желание победить. Начали сезон не очень впечатляюще, но этому есть объяснение - из новых футболистов тяжело создать единый ансамбль. Нужно время на то, чтобы сыграться, чтобы игроки определили сильные стороны своих партнеров и научились понимать друг друга на уровне интуиции. О потенциале команды говорит тот факт, что даже в тот непростой период команда исправно набирала очки и шла в лидирующую группу. Как и все жители нашего города, я рад тому, что "Зенит" вновь выиграл чемпионат страны.

- Вы встречаетесь сейчас с партнерами по команде?

- Конечно! Мы традиционно встречаемся 21 ноября - те, кто находится в городе и не занят. До сих пор своей командой играем в первенстве города в категории тех, кому за 45. Футбол - это навсегда.

- Мы впервые обладатели кубка УЕФА за всю историю существования клуба. Вы верили в победу родной команды?

- Вера всегда есть. Команда Зенита оправдала наше доверие - это самое главное.

О причинах успеха Зенита можно много говорить. Это и командная игра, и сыгранность партнеров, и тренерская работа Дика Адвоката, и конечно вера в победу. Я желаю Зениту оставаться на том же уровне и показывать хорошую игру, которую они демонстрируют сейчас.

- Как вы считаете, важно ли молодым людям заниматься спортом?

- Обязательно. На сегодняшний момент здоровье многих молодых людей, оставляет желать лучшего. Не все подростки занимаются спортом. Некоторые больше любят попить пива, покурить, или, того хуже, пробовать наркотики. Это неправильно. Сейчас строится столько спортивных комплексов, где можно заниматься спортом - этим обязательно нужно пользоваться. Молодое поколение не должно забывать заботиться о своем здоровье. Ведь как говорится - "В здоровом теле, здоровый дух"!

- Что бы вы пожелали ребятам, которые начинают свой спортивный путь?

- Чтобы вырасти в хорошего спортсмена самое главное - трудиться, трудиться, трудиться!

**Беседу вели ученица школы №368
Дарья Долгополова**

ГДЕ ЖИВУТ БУДУЩИЕ АРШАВИНЫ?

29-го, в последнее воскресенье июня закончился чемпионат 75-го Муниципального Округа по футболу среди дворовых команд, в котором участвовало более 100 человек. Как известно, в последние годы Муниципальный Совет не только строил спортивные площадки по всей территории округа, но и активно поддерживал самодеятельные дворовые команды. Летом - это футбол, зимой - и футбол и хоккей. Информация о проведении летнего чемпионата была опубликована как в газете, так и на информационных щитах по всей территории Округа.



на фото: момент атаки

Принцип был один - кто хочет играть, приходите, участвуйте! Возраст почти неограничен от дошкольников до студентов младших курсов. В этот день всем участникам независимо от спортивной подготовки были выданы грамоты и нагрудные значки с гербом Муниципального Округа № 75, официально зарегистрированным в геральдическом Совете Санкт-Петербурга. А наиболее активные (их оказалось более 25 человек) награждались футбольными мячами, щитками, гетрами.

В заключительный день состоялись соревнования за призовые места с вручением кубков.

Первое место - большой кубок завоевала команда



на фото: наши чемпионы

"Сокол", капитан - Никита Штейнберг. Второе место - средний кубок завоевала команда "Авангард", капитан - Максим Рейнбах. Среди младших первое место и маленький кубок завоевала команда "Nike", капитан - Илья Фефелов. Команды красных и синих были одеты в форму с эмблемой Футбольного клуба Округа (ФК -75). В этот день 25 детей принесли домой 25 настоящих, фирменных футбольных мячей. Будет чем заниматься в каникулы.

Соревнования закончились! Игры продолжаются!

Депутат Ю.Бородько

Дорогие ребята!

Очень скоро для вас наступит пора, когда надо будет сделать самостоятельные шаги на пути к будущей профессии. Поэтому важно уже сегодня сделать выбор того единственного пути, который во многом определит ваше будущее.

Каждый человек рано или поздно задумывается о своем будущем. Но одно дело пассивно тревожиться о том, что принесет завтрашний день, другое же – позитивно планировать его, точно определить ту профессию или специальность, которая принесет наибольшее удовлетворение и станет любимым делом на всю жизнь.

Санкт-Петербург является одним из крупнейших центром России.

Особенно актуальны и заметны перемены, касающиеся начального и среднего профессионального образования. Город остро нуждается в рабочих кадрах. Повышенным спросом на промышленных предприятиях города пользуются такие профессии, как слесарь, токарь, станочник широкого профиля, фрезеровщик, электромонтер, электромонтажник, наладчик станков и оборудования, сварщик. Потребность этих специальностей сохранится в ближайшей перспективе.

Правительство Санкт-Петербурга в мае 2008 года приняло программу развития начального профессионального образования на 2008-2011 годы.

Принятие новой целевой программы означает прорыв в области подготовки квалифицированных кадров. Основная идея этой программы:

- сокращение сроков обучения с 3-4 лет до 1-2, что ускорит приход квалифицированных рабочих на предприятия;
- создание крупных отраслевых образовательных комплексов, что позволит системе более гибко реагировать на запросы рынка труда;
- материально-техническое переоснащение всех учебных заведений.

В результате этих нововведений на рынок труда выйдет больше востребованных специалистов.

Одним из немногих образовательных учреждений во Фрунзенском районе, ведущих подготовку востребованных кадров по дефицитным профессиям, является Государственное образовательное учреждение начального профессионального образования Профессиональное училище № 8 Санкт-Петербурга.

БЕРЕГИТЕ ДОМ ОТ ОГНЯ!

Закончилось 1-е полугодие 2008г. - время подведения итогов за данный период. Противопожарная служба, оценивая ситуацию, сложившуюся с пожарами в нашем районе, с сожалением констатирует тот факт, что по сравнению с аналогичным периодом прошлого года произошло увеличение количества пожаров, а также гибель на них людей. По-прежнему основными причинами возникновения пожаров и нарушениями требований правил пожарной безопасности остаются:

1. Неосторожное обращение с огнем при курении. Так 17.05.2008г. по адресу: Загребский бульвар д.35/28 кв.429, произошел пожар, во время которого погиб хозяин квартиры - Гольтберг Ю.М. 1948г.р. Причина: неосторожное обращение с огнем при курении.

2. Несоблюдение требований пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования. 17.05.2008г. по адресу: ул. Белградская д. 26/2 кв. 219 произошел пожар, причиной которого явилась техническая неисправность телевизора.

3. Хранение на балконах и лоджиях горючих

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ УЧИЛИЩЕ № 8

Приглашает на обучение профессиям:

На базе 9-11 классов

- Мастер столярного и мебельного производства
 - Социальный работник
 - Станочник
 - Слесарь
 - Сварщик

Срок обучения 1-3 года.

На базе 8 классов

- Токарь
 - Столяр строительный
 - Маляр

Срок обучения 1 год.

Училище располагает современной учебно-производственной базой. Подготовку ведут специалисты высокой квалификации.

Прием в училище осуществляется без экзаменов, обучение бесплатное, по окончанию обучения выдается диплом государственного образца.

Учащиеся обеспечиваются: льготным проездом в общественном транспорте, стипендии, бесплатным питанием. Юношам предоставляется отсрочка от службы в армии.

Желаем Вам не ошибиться в правильности выбора профессии и найти свое место в жизни.

Наши адреса:

Площадка № 1: г. Санкт-Петербург, ул.Бухарестская, д.136, тел. 776 96 04

Транспорт: от ст.м. Купчино трамвай 45,62 или автобус 56, 57, 96

Площадка № 2: г. Павловск, пос.Тярлево, ул.Большая, д.1, тел. 466 48 64

ДОРОГИЕ ЮБИЛЯРЫ!

Поздравляем Вас с Вашим светлым праздником!

Всем, родившимся в июне, мы желаем крепкого здоровья, доброты и заботы близких, благодарного и радостного восприятия жизни!

С уважением,

Ваши депутаты

Муниципального Совета МО № 75,

сотрудники

Местной Администрации МО № 75

С 90-летием!

БАССИПОВА НАДЕЖДА ВАСИЛЬЕВНА
ЗЕЛЕНЕК ЗИНАИДА АЛЕКСЕЕВНА
КУЗНЕЦОВА ОЛЬГА ИВАНОВНА

С 85-летием!

БЕЛЯЕВА ОЛЬГА АНДРЕЕВНА
БЕЛОВА ЛИДИЯ ИВАНОВНА
ЕРШОВА ЗИНАИДА ВАСИЛЬЕВНА
КАРПУХИН ЮРИЙ ЯКОВЕВИЧ
ШЕСТАКОВА ВАРВАРА ЛАРИОНОВНА
ЩЕРБАКОВ ВАСИЛИЙ МАТВЕЕВИЧ

С 80-летием!

АЛЕКСАНДРОВ ИВАН ВАСИЛЬЕВИЧ
ВОРОБЬЕВА ЕКАТЕРИНА КУЗЬМИЧИЧНА
ГОЛУБЕВА ЗОЯ НИКОЛАЕВНА
ЕРШОВА ЛЮДМИЛА СЕРГЕЕВНА
ИГНАТОВ ВЛАДИМИР НИКИТОВИЧ
ПОЛИКАРПОВА ВАЛЕНТИНА ВАСИЛЬЕВНА
СМИРНОВА ВАЛЕНТИНА ЯКОВЛЕВНА
СТАРШОВА ТАМАРА АЛЕКСАНДРОВНА
ЧИСТОВ ЮРИЙ КОНСТАНТИНОВИЧ
ШИДЛОВСКИЙ ПАВЕЛ АЛЕКСЕЕВИЧ

С 75-летием!

ЗАХАРОВА ЕЛЕНА КАЗИМИРОВНА
КУЛЯПИН ГЕОРГИЙ НИКОЛАЕВИЧ
КУРЛОВА АННА ВАСИЛЬЕВНА
МОИСЕЕНКОВА ТАМАРА КАРПОВНА
ХОМУТОВА ЛИЛИЯ ПАВЛОВНА

С 70-летием!

АРТЕМЬЕВА ВАЛЕНТИНА ИВАНОВНА
ВЕЧТОМОВ ЭДУАРД ПЕТРОВИЧ
ВИНОКУРОВА ЛЮДМИЛА ВАЛЕНТИНОВНА
КИСЕЛЕВА МАРГАРИТА ИВАНОВНА
ЛАРИОНОВ ВЛАДИМИР ЕВДОКИМОВИЧ
ПАВЛОВ ЛЕОНИД АЛЕКСАНДРОВИЧ
ПАВЛОВ ЛЕОНИД ПАВЛОВИЧ
СВЕТЛICHНАЯ ОЛЬГА НИКОЛАЕВНА

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

Администрация Фрунзенского района проводит публичное слушание в связи с намечаемой разработкой ООО "ЛАЙНЕР"

проектов планировки и межевания территории, ограниченной ул. Бухарестской, Моравским пер., Малой Карпатской ул., ул. Олеко Дундича во Фрунзенском районе Санкт-Петербурга.
(43-й квартал)

Приглашаем Вас принять участие в публичном слушании, которое состоится

14 июля 2008 года в 16.30 часов в Петровском зале Администрации (ул. Пражская, 46, 3 этаж).

Муниципальный Совет МО № 75

Уважаемые жители 75 округа!

Муниципальный Совет № 75 предоставляет Вам возможность оформить заявления об отказе от набора от социальных услуг на 2009 год в понедельник: с 10 до 13 часов и среду: с 14 до 17 часов в помещении Муниципального Совета № 75 по адресу: ул. Малая Балканская, д.58

Редакция: А.С. Хрусталева; вёрстка: Д.В.Эйдук
Учредитель: Муниципальный Совет Муниципального образования
Муниципальный округ № 75
Издатель: Местная Администрация Муниципального образования
Муниципальный округ № 75
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-

Западному федеральному округу.
Свидетельство ПИ № ФС2-7902 от 16 января 2006 г.
Подписано в печать 07 июля 2008 г.
Отпечатано: Типография газеты "На страже Родины", Санкт-Петербург, Дворцовская пл., 10., т. 312-43-19,
Заказ № Тираж 15.000 экз.

Распространяется бесплатно.